

Каждому жителю - по огнетушителю



ОГНЕТУШИТЕЛЬ

Информационная, литературно-художественная газета Окружного ресурсного центра по обучению пожарной безопасности ГБОУ ЦРТДиЮ "Можайский"





AHOHC

• 19 апреля во ВНИИ ГОЧС пройдет финал III Международного фестиваля "Звезда Чернобыля" • с 15 апреля — прием материалов на окружной смотр годовой работы ДЮП

ЖЕНЩИНЫ В ПОГОНАХ

Легко ли быть женщиной-подполковником?

Служба в погонах — дело далеко не женское, считает большинство представителей сильного пола. Однако, мы — представительницы прекрасной половины человечества имеем некие расхождения во мнениях с мужчинами. Издревле считалось, что женщина — только домохозяйка (хранительница домашнего очага). Сегодняшняя же действительность стала знаковой, поставила ее в один ряд с мужчинами. Теперь современная женщина сама определяет свою роль в обществе. Она



абсолютно свободна в своем выборе и сможет покорить большинство типично мужских высот. При волевом характере и неплохих задатках лидера может преуспеть и в политике, и в бизнесе, и на государственной службе. Прекрасным примером этому стала старший инспектор 1 РОНД Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве подполковник внутренней службы *Лещук Вероника Викторовна*. Для нее женщина в погонах – образец дисциплинированности, ответственности и собранности.

В 1 региональный отдел надзорной деятельности Управления по ЗАО она пришла работать в 1994 году старшим лейтенантом, как говорит, - по зову сердца. На протяжении 20 лет она ни разу не думала изменить своим принципам и сменить профессию. Сейчас Вероника Викторовна выполняет основные функции должностного лица органов государственного пожарного надзора — это и своевременное исполнение предоставленных полномочий по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности, и проведение проверки, и выезд на пожары, и многое другое. В этом ей помогают женские качества, такие как внимательность и скрупулезность в работе с документами, аккуратность и дипломатичность, способность держать в голове несколько вещей одновременно.

Дома она - замечательная мать и хозяйка, а на работе наравне со всеми несет службу. Жаловаться на трудности люди в погонах, даже если это женщины, действительно не привыкли. А вот выполнять поставленные задачи, не считаясь с личным временем и усталостью, приходится часто. На вопрос, что особенно нравится в работе, Вероника Викторовна отвечает: «Постоянно общаться с новыми людьми, получать полезную информацию, а также видеть результаты труда». В конце 2013 года приказом министра МЧС России ей было присвоено специальное звание подполковник внутренней службы.

Мы поздравляем Веронику Викторовну с прошедшим 8 марта и желаем с легкостью покорять ступеньки служебной лестницы, продолжать вдохновлять сотрудников своим оптимизмом, улыбкой, простого женского счастья, благополучия, добра и любви, внимания и заботы со стороны мужчин.

Пресс-центр

ЖЕНЩИНЫ В ПОГОНАХ



Стоит еще немного поговорить о женщинах в пожарном деле. Ведь, хотя женщины в тушении пожаров не участвуют, они решают не менее значимые вопросы: кадровая и воспитательная работа, финансы, обеспечение форменной и боевой одеждой, учет и порядок в делопроизводстве. Женщины-диспетчеры несут службу наравне с мужчинами-спасателями. Их грамотные действия зачастую не менее важны, а порой имеют решающее значение в действиях по ликвидации пожаров, последствий дорожнотранспортных происшествий, чрезвычайных ситуаций. Умение быстро принимать решения,

профессионализм и оперативность – их главные качества, ведь они должны успеть, когда счет идет на секунды. Все они, женщины из МЧС России, в обычной жизни любящие мамы и жены. Поэтому нельзя сказать, что профессия делает их суровыми, напротив, она делает их добрее. Человек, столкнувшись с людским горем, пришедший на помощь людям, не может оставаться равнодушным, а как все это перенести, знают только женщины из МЧС.

Старший инспектор 2 РОНД Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве *Ирина Антро-пова* в рядах противопожарной службы с 2002 года. Свою службу начала рядовым сотрудником - младшим инспектором государственного пожарного надзора по Железнодорожному району г. Пензы. За 12 лет службы под руководством опытных наставников, а также благодаря личной дисциплинированности, исключительной настойчивости и ответственности Ирина достигла высокого уровня профессионального мастерства, что позволяет ей с легкостью и терпением решать служебные задачи. Ирина рассказывает: «Большинство людей приходит работать в пожарную охрану, продолжая династию, а у меня в родне пожарных не было. Всегда хотела приносить пользу и помогать людям. Когда появилась возможность служить в противопожарной службе, сразу решилась, хотя поначалу было нелегко. На военную дисциплину переключиться было сложно, но это только закалило характер. Чтобы быть грамотным и знающим свое дело сотрудником, решила получить второе высшее образование в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России».

На службе Ирину ценят за ее ответственность, исполнительность, высокую работоспособность, умение находить общий язык с людьми. По словам коллег, ее отличает открытость, доброта и всегда радушная улыбка. А еще бы я добавил, что она излучает оптимизм и уверенность, глядя на нее, буквально заражаешься позитивом. Несмотря на форменную одежду и погоны, прежде всего она – женщина и мама.

Инспектор 2 РОНД Управления по ЗАО Г<u>У</u>МЧС России <u>п</u>о г. Мо<u>ск</u>ве А.М. <u>К</u>алачев

18 марта Центр творчества «Можайский» провел очередной ежегодный *окружной конкурс санпостов «Боевая подруга»*, посвященный Международному женскому дню. В этом году в

соревнованиях санитарных постов ДЮП приняло участие 16 команд из общеобразовательных учреждений ЗАО г. Москвы. Девушки 7—9-х классов продемонстрировали свои знания в области пожарной безопасности и истории отечественного движения сестер милосердия, а также умения в области оказания первой помощи в ЧС и смекалку при действиях в нестандартных ситуациях.

7 классы

8-9 классы

	7 классы	8-9 классы
1 место	школа № 99	школы №№ 14, 262
2 место	школы №№ 1002, 1195	школы №№ 587, 1467

А ЧТО У ВАС НОВЕНЬКОГО?



17 февраля на базе ГБОУ СОШ № 1002 были организованы военно-спортивные соревнования «Юный защитник Отчества», приуроченные к празднованию Дня защитника Отечества. В мероприятии приняли участие 15 команд: учащиеся 1–5ых классов школы и команды из дошкольных отделений №1 «Теремок» и №2 «Солнышко». Инициатор и организатор данного мероприятия – детское общественное объединение «Синяя птица».

По замыслу организаторов каждая команда должна была выбрать форму одежды любого рода войск ВС РФ, поэтому перед

взором зрителей предстали экипированные по форме связисты, десантники, пехотинцы, моряки, спецназовцы и многие другие. У каждой команды были название, девиз и эмблема. Ребятам предстояло пройти 12 этапов с заданиями, среди которых были: пришивание пуговицы на время, вынос пострадавшего из зоны химического заражения, преодение комбинированной полосы препятствий, прохождение условного болота по кочкам, создание боевого листка и выкладывание на земле знака для вызова вертолета.



По завершению для участников была организована выставка стрелкового оружия, состоящего на вооружении Российской армии. С неподдельным интересом малыши передавали оружие из рук в руки и фотографировались с ним. В конце мероприятия прошла церемония награж-

дения, участники получили грамоты и заряд позитивного настроения. Хочется верить, что мальчишки, повзрослев, станут настоящими защитниками нашего Отечества.

Преподаватель-организатор ОБЖ Соболев Александр Анатольевич

11 марта 2014 года в Центре творчества «Можайский» состоялась *Районная игра по ПДД «Безопасное колесо»*, в которой приняли участие ребята, постоянно проживающие в Можайском районе и являющиеся воспитанниками творческих объединений Центра и учениками школы №589.

Игра состояла из 5 туров, где командам было предложено выполнить несколько заданий из области дорожной безопасности. Предварительно каждая команда должна было придумать себе название. В ходе мероприятия ребята продемонстрировали хороший уровень подготовки, проявили знания правил дорожного движения, а также легко сумели сориентироваться в их нарушениях. Большой радостью для всех участников игры стали подарки, пре-





доставленные управой Можайского района. Дети с гордостью примеряли на себя шарфы, шапки и банданы с символикой родного района.



Наш пожарный календары

1 апреля — День смеха.

7 апреля — Всемирный день здоровья.

12 апреля — Международный день полета человека

в космос.

18 апреля — День воинской славы России —

Ледовое побоище (1242г.).

22 апреля — Международный День Земли.

26 апреля — День памяти погибших в радиационных

авариях и катастрофах

30 апреля — День пожарной охраны.

НЕМНОГО ИСТОРИИ О ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

Третий этап (июнь 1941-1945 г.г.) охватывает годы Великой Отечественной войны. Своевременное создание МПВО обеспечило в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. успешное решение задач защиты населения и объектов народного хозяйства от нападения с воздуха.



Опыт войны показал, что от успешного решения задач по организации МПВО-ГО в значительной степени зависела не только бесперебойная работа промышленности и транспорта, но и высокое морально политическое состояние войск. В условиях войны она накопила богатый опыт организации защиты населения от ударов противника с воздуха и ликвидации их последствий.

Посмеемся вместе

Вредные советы от объединения «Художественное слово» ЦРТДиЮ "Можайский"

Если ты весной однажды Вдруг решился погулять, Взял ты ролики с собою И на улицу опять.

Ты надел коньки на ноги. А про голову «забыл»! Покатился посильнее И в забор ты угодил.

Ничего, что масса ссадин И на голове шишак. Но зато крутой ты роллер, Хоть под глазом и синяк. Да кому нужна защита! Наколенники и шлем Придают нелепость виду, Бесполезные совсем! Вот без них другое дело, Посмотри-ка на себя: Модно-драное колено, Рассеченная губа. Ничего, что падать больно А штаны только купил, Ты же должен быть доволен -У тебя крутой прикид.

> Завражнева Лариса, школа 1400 (подразделение 2)

МПВО успешно справилась со своими задачами - затруднить фашистской авиации поражение целей в городах и народнохозяйственных объектов, обеспечить защиту граждан и оказывать помощь пострадавшим, проводить аварийно-восстановительные работы в очагах поражения, повышать устойчивость функционирования предприятий, коммунально-энергетических сетей. Тем самым она внесла достойный вклад в достижение общей победы нашей страны над фашистской Германией. МПВО страны из местной перерастает в стратегическую задачу страны.

Пресс-центр

Учредитель:

Окружной ресурсный центр по обучению детей и подростков пожарной безопасности средствами дополнительного образования ГБОУ ЦРТДиЮ "Можайский" приказ ЗОУОДО г. Москвы №01-07/3189 от 30.01.2011

Соучредитель: МРО ЗАО МГО ВДПО

Отпечатано
в типографии:
Издательство
"TE3AУРУС"
тел./факс
(499)-252-14-31
e-mail:
printsmile@mail.ru

Адрес редакции:
121596 г. Москва,
ул. Говорова, д.7
тел./факс (499)-726-79-98
e-mail: ognetysh@mail.ru
наш сайт: http://crtdmozhaiskii.msk.ru/

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77 - 50632 Распространение бесплатно. Тираж 1000 экземпляров.

Главный редактор:

Анна Александровна Фалевская Редколлегия:

Детский пресс-центр "Огнетушитель"

Технический редактор, дизайн и верстка: Санела Старчевич